

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



બે વર્ષથી વોન્ટેક આરોપીને એસઓબીએ કોર્ટ કંપાઉન્ડ બહારથી પકડ્યો

ગાંધીનગર એસઓબી પી.આઈ. પરેશ સોલંકીની સુચનાથી તેમની ટીમ નાસતા ફરતા આરોપીઓ પકડવા સક્રિય છે ત્યારે ગઈ કાલે ચોકકસ બાતમીને આધારે પેથાપુર પોલિસ સ્ટેશનના ગુનામાં બે વર્ષથી નાસતા ફરતા એક આરોપીને ગાંધીનગર કોર્ટ કંપાઉન્ડ બહારથી પકડી પાડ્યો છે. બે વર્ષ પહેલા જલુદા નુર મહંમદ ઉર્ફે નુરસા દીનુશા ફકીર સામે પેથાપુર પોલિસ સ્ટેશનમાં ૩૬૩, ૩૬૬, પોકસોની કલમ ૪ અને ૬ મુજબ ગુનો નોંધાયો હતો. આરોપીની ધરપકડ કરી સે-૦ પોલિસને સોંપી દીધો છે.

વડસર જીઆઈડીસીમાં થયેલી કોપર કેબલ ચોરીનો ભેદ ઉકેલાયો

ગાંધીનગર એસઓબી કેબલચોરીનો ભેદ ઉકેલી નાંખ્યો છે. ૨૭ ડિસેમ્બરે વડસર જીઆઈડીસીમાં આવેલી લુબી ઇન્ડસ્ટ્રીલ કંપનીમાંથી રૂ. ૮૯,૧૮૫ની કિંમતના કોપર કેબલની ચોરી થઈ હતી. આ ચોરાયેલા કેબલ પૈકીના કેટલાક કેબલ એક આરોપી વડસર ચાર રસ્તા નજીક એક ભંગારવાળાને ત્યાં વેચવા આવવાનો હોવાની બાતમી મળતા તે આધારે ભિલોડાના અંકીત બનુ તબીયાડને ૦ મીટરના કેબલા ટુકડા સાથે પકડી પાડવામાં આવ્યો છે.

શહેરની સરકારી શાળાઓમાં વાર્ષિકોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સર્વવિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત માધ્યમિક શાળાઓ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ વિદ્યામંદિર, સ્વામી વિવેકાનંદ વિદ્યાલય, મહાત્મા ગાંધી વિદ્યાલય, ડૉ. વિક્રમ સારાભાઈ વિદ્યાલય, પાલજના દ્વિતીય વાર્ષિકોત્સવ તથા તેજસ્વી તારલાઓને સન્માનવાનો કાર્યક્રમ ૧લી જાન્યુઆરીના રોજ યોજાઈ ગયો. છગનભા, દાસકાકા, દીવાળીબા અને માણેકલાલ પટેલના નામથી આપવામાં આવતા એવોર્ડ અને



ઉત્સવો માનવીના જીવનમાં ઉત્સાહનું ચિંતન કરવાનું કાર્ય કરે છે. આથી આપણી સંસ્કૃતિના ઉત્સવોને શાળામાં પણ ઉજવી બાળકોમાં સંસ્કાર સિંચ કરવામાં આવે છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના નાદેરી-ચાંદીસણા પ્રાથમિક શાળામાં ભવ્ય પતંગોત્સવ પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં બાળકો તથા શાળાના શિક્ષક તથા ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો.

પેથાપુરમાં ગંદકીથી નાગરિકો હેરાન-પરેશાન

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત તંત્ર દ્વારા ઠેરઠેર સફાઈ કરવામાં આવી રહી છે. શહેરી-ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પણ સ્વચ્છતાને લઈ વિશેષ ધ્યાન રાખવામાં આવી રહ્યું છે. ત્યારે પેથાપુરમાં ઠેરઠેર ગંદકી જોવા મળી રહી છે. શિયાળા-ઉનાળામાં પણ પેથાપુરમાં થોમાસા જેવી ગંદકી ઉદ્ભવે છે. ગંદકીને પગલે મચ્છરોના ત્રાસથી પેથાપુરવાસીઓની ઉંઘ પણ હરામ થઈ ગઈ છે. ત્યારે પેથાપુર ગામમાં યોગ્ય સફાઈ થાય તેમ પેથાપુરવાસીઓ ઈચ્છી રહ્યા છે. પેથાપુર નગર સ્વચ્છ અને સુંદર બની રહે તે માટે તંત્ર દ્વારા

ભારે વાહનચાલકોની આંખ તપાસણી દ્વારા માર્ગ સલામતિ સમાહની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સમગ્ર દેશ અને રાજ્યમાં માર્ગસલામતિ સમાહની જનજાગૃતિ અભિયાન અને ઉજવણી ચાલી રહેલ છે જે અંતર્ગત ગાંધીનગર તાલુકાના મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર સમા



ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના આંખ વિભાગના ટેકનીશ્યન ડી. જે. ગોરે બ્રહ્માકુમારી કેન્દ્ર ચિલોડા ખાતે ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ સાથે રહી જિલ્લા ટ્રાફિક પોલિસ ઈન્સ્પેક્ટર વ્યાસ તથા સીતારામભાઈ પટેલ, નિલેન્દુ વોરા, કિશોરભાઈ જીકાદરા સહિત મહાનુભાવોએ હાજર રહી માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું. આ કેમ્પમાં વાહનચાલકો તથા અન્ય નાગરિકોની આંખ

ચકાસણી કરી વિના મુલ્યે દવા વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. બ્રહ્માકુમારી કેન્દ્ર ચિલોડાના સંચાલિકા તારાદીદી તથા અંબિકાદીદી દ્વારા સમગ્ર વ્યવસ્થા કેન્દ્રમાં ગોઠવવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે ટ્રાફિક અવરનેસ અને માર્ગ સુરક્ષા અંગે પી.આઈ. વ્યાસ સાહેબ તથા અન્ય પોલિસ કર્મીએ માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું.

વાવોલમાં વિવિધ સ્પર્ધાના વિજેતાઓને ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ વાવોલની એમ.બી. પટેલ સાર્વજનિક વિદ્યાલય વાવોલ શાળામાં વિદ્યાર્થીઓ માટે દાતા પ્રા. પૃથ્વીભાઈ શાહના સ્વ. માતૃશ્રી ઈન્દિરાબાના સ્મરણાર્થે વિદ્યાર્થીઓમાં રહેલી સુપુષ્પ શક્તિઓને ઉજાગર કરવાના હેતુથી યોજવામાં આવેલ વક્તૃત્વ સ્પર્ધા, મહેંઈ સ્પર્ધા, લીબુચમચી, સંગીતપુરથી જેવી વિવિધ સહ અભ્યાસિક પ્રવૃત્તિઓમાં વિજેતાઓને પ્રોત્સાહનરૂપી ઈનામ વિતરણનો કાર્યક્રમ સમારંભના અધ્યક્ષ પોપટભાઈ વી. પટેલ, મુખ્ય મહેમાન તથા ઈનામોના દાતા પૂર્વ પ્રા. પૃથ્વીભાઈ શાહની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો. કાર્યક્રમમાં ઉપરોક્ત મહાનુભાવોના શુભ હસ્તે શાળાના વિજેતા તમામ વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ

સિવિલમાં માતા-બાળક સાથે રહે તેવો એનઆઈસીયુ વોર્ડ તૈયાર થશે

એનઆઈસીયુ વોર્ડને બેઈને દિલ્હીથી આવેલ પીડીયાટ્રીક ટીમે ૧૩૨ી સુચનાઓ આપી ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના એન આઈસીયુ વોર્ડની મુલાકાત દિલ્હીથી આવેલ પીડીયાટ્રીક ડોક્ટર સની ટીમે મુલાકાત લીધી હતી. આ ટીમે બાળક અલગ અને માતા અલગ વોર્ડમાં છે તેમ નહીં પરંતુ માતા અને બાળક સાથે રહી શકે તેવો વોર્ડ



હોવો જોઈએ તેવી સુચન કર્યું હતું. સાંજે આવેલી ટીમ લગભગ ૩ કલાક જેટલો સમય રોકાઈ હતી અને સિવિલના પીડીયાટ્રીક ડોક્ટર સાથે પણ બેઠક કરી હતી અને જરૂરી ચર્ચાઓ અને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. જ્યારે આગામી સમયમાં એનઆઈસીયુ અધ્યાનતૈયાર કરવામાં આવનાર છે ત્યારે આ ટીમની જરૂરી સુચનાઓને ધ્યાને રાખવામાં આવશે અને ત્યારબાદ એનઆઈસીયુ વોર્ડ તૈયાર કરાશે. ત્યારે સિવિલમાં આગામી સમયમાં બાળક અને માતા સાથે રહી શકે તેવો એનઆઈસીયુ વોર્ડ તંત્ર દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવશે. રાજ્યના પાટનગર ગાંધીનગરમાં મેડીકલ કોલેજ બનતા સિવિલમાં દર્દીઓને મળતી આરોગ્યલક્ષી સુવિધાઓમાં વધારો થવા પામ્યો છે. જેથી દર્દીઓનો ધસારો પણ સિવિલમાં દિન પ્રતિદિન વધતો જોવા મળી રહ્યો છે. સિવિલમાં પાંચ માળની આધુનિક ઓપીડી અને આડમાળની બિલ્ડીંગ તૈયાર

અડાલજ ખાતે 'બ્રહ્મ સંવાદ' અને ધારાસભ્યોનો સન્માન સમારોહ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ત્રિવેદી (રાવપુરા), વિભાવરી બેન ત્રિવેદી (રાવપુરા), શશિકાંતભાઈ પંડયા (ડીસા), મેહુલભાઈ રાવલ (બંભાતા), કનુભાઈ દેસાઈ (પારડી), પિયુષભાઈ દેસાઈ (નવસારી), ભીખાભાઈ જોશી (જુનાગઢ), કનુભાઈ બારૈયા (તળાજા), હાજર રહેશે. વર્લ્ડ બ્રાહ્મણ ફેડરેશનના ચેરમેન માંગીરામજી શર્માના અધ્યક્ષ પદે શ્રેયા ફાર્મ અડાલજ ખાતે આ કાર્યક્રમનું આયોજન રવિવારના રોજ બપોરે ૩ કલાકે કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમમાં ઉત્તરપ્રદેશના

આવતીકાલે મહારાણા પ્રતાપ જયંતિ નિમિત્તે નિબંધ સ્પર્ધાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ મહારાણા પ્રતાપની પુણ્યતિથિ નિમિત્તે ગાંધીનગરના સે-૧૨ ખાતેના રાજપૂત ભવન ખાતે તા. ૧૮મી જાન્યુઆરીના રોજ સમસ્ત રાજપૂત પરિવારોની નિબંધ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ નિબંધ સ્પર્ધામાં બાળકો તથા પરિવારજનોને ભાગ લેવા રાજપૂત સમાજ દ્વારા આમંત્રણ આપ્યું છે. સમસ્ત કાર્યક્રમનું આયોજન સામાજિક કાર્યકર્તા તથા સ્વયંસેવકો દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં મોટી સંખ્યામાં રાજપૂત પરિવારોએ ભાગ લેવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે. આ સ્પર્ધા રાજપૂત ભવન ખાતે શુક્રવારે બપોરે ૩ કલાકે યોજાશે.

ડો. એસ.પી. શુક્લને પ્રેસ્ટીજીયસ એવોર્ડથી સન્માનિત કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગુજરાત સરકારના નિવૃત્ત નાયબ નિયામકશ્રી આરોગ્ય સેવાઓ ડૉ. શ્રી એસ.પી. શુક્લ (એમએસ-એફ.આઈ.સી.એસ.-યુ.એસ.એ.) વિઝીટીંગ સર્જન સાલ હોસ્પિટલ-અમદાવાદ, સાંઈનાથ હોસ્પિટલ-ગોપલ-અમદાવાદ, વિઝીટીંગ પ્રોફેસર ઓફ સર્જરી ફીઝીયોથેરાપી કોલેજ એન્ડ એચ.પી.એમ. મેડીકલ કોલેજ બોપલ-અમદાવાદને ૨૦૧૭ની ફોર્કર-સ્ક્રમ્માં બેસ્ટ એવોર્ડ તેમના લખેલ નિબંધને પ્રેસ્ટીજીયસ એવોર્ડથી સન્માનિત કરેલ છે. આ અગાઉ પણ ડૉ. શુક્લને આઈ.એમ.એ. એવોર્ડ એનાયત થયેલ છે. આ ઉપરાંત આરોગ્યને લગતા અનેક વિષય પર પેપર પ્રસિદ્ધ કરેલ છે.



ઈ-ટેન્ડર ટુંકી નિવિદા નં. ૬ સને ૨૦૧૭-૧૮ (માર્ગ અને મકાન વિભાગ (વિદ્યુત) ગુજરાત સરકાર) (ફક્ત હંગામી વિજળીકરણના કામના ઠેકેદારો માટે) ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રી વતી નીચે દર્શાવેલ કામ માટે ભાવપત્રકો નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પાટનગર યોજના વિદ્યુત પેટા વિભાગ નં. ૨૨, પાટનગર યોજના ભવન, બી-બ્લોક, ત્રીજો માળ, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર ફોન નં. ૦૭૯-૨૩૨-૫૮૫૧૬ દ્વારા વિજળીકરણને લગતા ૨ (બે) કામોની અંદાજીત કિંમત રૂ. ૧,૮૪,૧૪૯-૬૯૯ થી ૧,૮૭,૩૧૮-૬૪ સુધી છે. ટેન્ડર દસ્તાવેજોને વેબસાઈટ http://mnpocore.com ઉપર તા. ૧૭/૧/૨૦૧૮ થી જોવા મળશે અને તા. ૨૦/૧/૨૦૧૮ના ૧૬.૦૦ કલાક સુધી ડાઉનલોડ / અપલોડ કરી શકાશે. વધુ માહિતી અને ઓનલાઈન ભરવા માટે ઉપર દર્શાવેલ વેબસાઈટ જોવા વિનંતી. માહિતી/૨૪૬૩/૧૭-૧૮